

## Föräldramöte 2022 09 18 – BIK U10

### Inledning,

1. Föregående protokoll/information **Inga kommentarer**
2. Har vi uppfyllt dessa krav, lovord? **Föräldrar svarar ja.**
3. Finns det förbättringar? **Nej, inte i dagsläget.**

### Just nu,

1. Bytet av lagledare! **Carl är ny lagledare**
2. Café ansvarig? Utsedd detta möte, **"Marika Kehusmaa tar på sig den samordnande rollen"**.
3. Fler materialare? **"Robert Karlsson, Johan Barkenstam och Tobias Berglund tar på sig, någon av ledarna introducerar er på detta."**
4. Viktigt kolla upp om man har alla uppgifter på **"laget.se"** **ok**
5. Laget.se är informationsflöde och skall uppdateras så ofta som möjligt. **ok**
6. Sms grupp mer för allmän information, och **"Snabbinformation"** **ok**
7. Istiden appen, Alltid denna som gäller i frågor om **"när vi har tider"**. **ok**
8. Spelschema säsong, ej kommit ut från förbundet ännu. **ok**
9. Spelformen går att läsa sig till på **swehockey.se**, vi är u10 denna säsong. **ok**

### Vad är på gång,

1. Inbjudan till cup Sundsvall **"Vasa cup"**, ej samma som förra året. 15-16 okt. **uppsamling av röster på träning 24/9.**
2. Förhandsinformation om ev. inbjudan till träningsläger i Bräcke, inget datum satt än. **ok**
3. Grillkväll, 5 kamp, Teambuilding vårt eget lag. **ok**

### Övrigt/frågor

1. Att anlägga **"åkyta"** på nya skridskor kostar 199:- på XXL
2. Lagkassa? Ska vi ta tag i detta nu? Funderingar? Stående punkt? **Förslag ja/nej lördag 24/9.**
3. Föräldrar kolla gärna runt bland barnens kompisar om det finns mer intresse

